
 

同志社校友会愛知支部 第１０３回 新年理事会・懇親会 議事録 

 

【新年理事会】 

１ 日 時   平成２６年２月２０日（木）１８時～２０時４０分 

２ 会 場   中日パレス 

３ 出席者   ４９名（敬称略） 

  支部長  山口 茂樹 

  参 与  中林 良夫 豊原 洋治 夏目 和良 鈴木 登 

  副支部長 大井 弘久 嶋田 健二 田島 和憲 藤森 源久 大林 市郎 

       永野 光容 神谷 紀子 小栗 成男 

  専務理事 藪下 浩二 

常任理事 安田 幸雄 八神 弘雄 平野哲始郎 佐藤 教博 堀川 晶夫 山脇 実  

山田 正平 石田 芳弘 宮崎 晃吉 稲熊 裕之 川合 敏久 勝 康生  

鈴木 浩太 同前 仁史 横地 康子 吉田 和正 古川 英樹 正木 桂  

山田 洋嗣 氏家 鉄也 

  理  事 山本 吉正 犬飼 敏光 山下 年彦 柴田 洋治郎 澤井 秀介  

下間 裕一郎 大原 和子 市原 康雄 内藤 公士 河村 正樹 大森 丈弘 

神野 貴子 大島 由香 鈴木 高伸 吉田 史晴 

４ 山口支部長挨拶 

   支部長を拝命し身の引き締まる思い。前支部長の路線を継承し、皆が楽しく集え、活力のあ

る支部を目指す。２月１５日に開催された大懇親会では、全国から２２００人の校友が参集し

た。記念すべき第１回に支部の方々と共に参加出来たことを光栄に思う。村田学長の基調講演

では、今後の少子化への危機が訴えられ、同志社は「京都にあること・新島襄が校祖であるこ

と・キリスト教精神」を柱にブランド力を高め、グローバルな人材を育てるべく努力したいと

語られた。 

愛知支部は、今後積極的に大学を支援し、更に支部同士の交流を深めたいと思うので、引き

続きのご協力をお願い申しあげる。 

５ 審議事項 

（１）平成２５年度愛知支部決算承認の件 

  神谷副支部長より２５年度決算内容を報告いただき、原案どおり承認されました。 

（２）平成２５年度各クラブ・同好会決算承認の件 

  堀川常任理事よりゴルフクラブ、勝常任理事より囲碁倶楽部、古川常任理事よりラグビー愛

好会の決算内容を報告いただき、原案どおり承認されました。 

（３）平成２６年度総会・懇親会会場および日程の件 

  平成２６年９月２８日（日）１６時３０分より名古屋観光ホテルで開催する旨承認されまし

た。 

（４）副支部長、専務理事、常任理事、事務局選任の件 

  上記選任について、承認されました。 

６ 報告事項 

（１）平成２６年度理事会・常任理事会スケジュール 

   第１０４回理事会    ４月２２日（火）開催会場調整中 

   第１３２回常任理事会  ５月２２日（木）中日パレス 

   第１０５回理事会    ８月 ７日（木）開催会場調整中 

 

【懇親会】 

   引き続き懇親会を開催し、各クラブ・同好会等から近況報告をいただきました。 

 

以 上 


